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Викторина «Русские народные сказки» (1 класс).
Цель: найти лучшего знатока  р.н.сказок.
Задачи: 1) Воспитывать интерес к русским народным сказкам, к чтению.

2) Развивать речь, память, внимание, графические навыки.

3) Проверить знания детей в русских народных сказках.
Знать: название и краткое содержание сказок.

Уметь: отвечать на вопросы, узнавать сказку по картинке, кратко пересказывать.
Материалы: Викторина, фишки, печатный материал, книги со сказками, цветные карандаши, раскраски для награждения.Ход занятия:  1. Орг. момент. Приветствие детей.

Знакомство с правилами викторины: каждый играет сам за себя, за правильный ответ получает фишку. С уважением относиться к отвечающему однокласснику, не выкрикивать, поднимать руку для ответа. В конце викторины игрок, набравший большее количество фишек, становится победителем. Он лучший знаток русских народных сказок.

 2. Викторина. 
1) Почему сказки называются русскими народными? (Их придумал русский народ)

2)В какой сказке герой убежал от многих зверей, но не смог уйти от лисы? (Колобок)

3) Что не могли вытянуть бабка, дедка, внучка, Жучка, кошка…..? (Репку)

4)В какой сказке медведь сломал дом зверей?(Теремок)

5) Кто просил испечь колобка у бабки? (дед)
6) Какую песенку пел колобок? (Я колобок, колобок…)

7) Сколько козлят проглотил волк? (6)

8) Что снесла курочка Ряба? (Яичко)

9) Зачем мама коза уходила в лес? Что она наказывала своим деткам? (Уходила за травой. Наказывала дверь никому не открывать.)

10) Какие говорил слова медведь, когда садился на пенёк? (Сяду на пенёк, съем пирожок…)

Минутка отдыха «Угадай животного». (Дети встают в круг. Воспитатель на ушко говорит животного, которого должен изобразить ребёнок, другие должны отгадать.)

3. «Из какой сказки эти слова?» Отгадай и покажи книгу. 
· «Я от дедушки ушёл, я от бабушки ушёл…» (Колобок)

· «Ребятушки - козлятушки, отворитеся, отопритеся.

Ваша мать пришла, молока принесла…» (Волк и козлята)

· «Не садись на пенёк, не ешь пирожок, неси дедушке, неси бабушке…(Маша и медведь)

· «Не плачь дед, не плачь баба. Я снесу вам яичко другое, не золотое, а простое…» (Курочка Ряба)

· «Тянут – потянут, вытянуть не могут…» (Репка)9

· «Я мышка-норушка, я лягушка-квакушка, я зайчик-побегайчик, а ты кто?» (Теремок)

4. Сказочные вещи.                                                                                                                       Обвести по контуру вещи, назвать из какой они сказки. Раскрасить.

5. Инсценировка сказки. Теремок.

6. Подведение итогов. Подсчёт результатов, награждение лучших знатоков р.н.сказок раскрасками. Рефлексия.
